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Тема урока: На острове есть пещера?

Цель урока: 
-овладение умением задавать вопросы по структуре « Is there….? Are there…?»;
Цели урока:

-обучающие: формировать грамматические навыки, совершенствовать произносительные и лексические навыки; совершенствовать навыки чтения транскрипции; развивать интонационный слух, способность к выявлению языковых закономерностей;

-развивающие: обеспечить условия коммуникативно-психологической адаптации младших школьников к новому языковому миру для преодоления в дальнейшем психологического барьера и использования английского языка как средства общения; способствовать формированию умений самоконтроля и самооценки, развитию коммуникативной культуры учащихся.

-воспитательные: создать условия для формирования установки на безопасный, здоровый образ жизни

Планируемые образовательные результаты:

Личностные

-воспитание ценностного отношения к труду, учебе и творчеству, трудолюбия;
- развитие навыков сотрудничества со сверстниками в разных социальных ситуациях, умения не создавать конфликтов и находить выходы из спорных ситуации;
- формирование мотивации к творческому труду, работе на результат, бережному отношению к материальным и духовным ценностям.

- осознание языка, в том числе иностранного, как основного средства общения между людьми;

Метапредметные

- развитие слуховой дифференциации (фонематический и интонационный слух);
- соотнесение/сопоставление языковых единиц, их форм и значений;
- совершенствование умения самооценивания;
- совершенствование умения договариваться о распределении функций и ролей
 в совместной деятельности;
- развитие коммуникативных способностей школьника, умения выбирать адекватные языковые и речевые средства для успешного решения элементарной коммуникативной задачи;

- расширение общего лингвистического кругозора младшего школьника

- овладение способностью принимать и сохранять цели и задачи учебной деятельности, поиска средств ее осуществления;

- освоение способов решения проблем творческого и поискового характера;

- формирование умения планировать, контролировать и оценивать учебные действия в соответствии с поставленной задачей и условиями ее реализации; определять наиболее эффективные способы достижения результата;

Предметные

-развитие умения различать на слух и произносить звуки;
-закрепление лексики по теме;
-введение и отработка в устной речи вопросительных структур;
-развитие произносительных навыков;
-закрепление правила образования множественного числа некоторых существительных;
-развитие грамматических навыков (структура вопросительного предложения, употребление неопределенного артикля); 
- овладение логическими действиями сравнения, анализа, синтеза, обобщения, классификации по родовидовым признакам, установления аналогий и причинно-следственных связей, построения рассуждений, отнесения к известным понятиям.
Программные требования: 

ученик научится: 

- понимать на слух: речь учителя по ведению урока, связные высказывания учителя, построенные на знакомом материале и\или содержащие некоторые незнакомые слова, высказывания одноклассников; 

-узнавать наиболее известных персонажей англоязычной и зарубежной детской литературы и популярные литературные произведения для детей;

-кратко описывать и характеризовать предмет, картинку;
-научится читать: по транскрипции, с  помощью (изученных) правил чтения и с правильным словесным ударением, с правильным логическим и фразовым ударением простые нераспространенные предложения;

Программное содержание:

-содержание развивающего аспекта: формирование положительного отношения к учебному предмету и устойчивой мотивации к дальнейшему изучению иностранного языка; овладение умением работать над звуками, интонацией;

-содержание социокультурного аспекта: учатся узнавать наиболее известных персонажей англоязычной детской литературы и популярные литературные произведения для детей;

-содержание учебного аспекта: учатся воспринимать на слух речь учителя, одноклассников; овладеют умением построения высказывания по теме «Путешествия» , «Виды транспорта».
Ведущая мировоззренческая идея урока или ценностные ориентиры:

- установление дружеских взаимоотношений в коллективе, основанных на взаимопомощи и взаимоподдержке;

- ведение здорового образа жизни.
Основные понятия (языковый материал): 
-лексический: a sea, a cave, a lake, a flamingo, a map, a wigwam, a house, a pet wolf, an island, a boat, лексика классного обихода.
-грамматический: вопросительные предложения с оборотом there is, there are, краткие ответы.
План изучения нового материала

- проблемная ситуация
- поиск решения проблемы
- предъявленияе грамматического явления, сходного с изучаемым

-самостоятельное выделение правила

-первичное закрепление

Тип урока: комбинированный
Форма урока: урок-путешествие
Технология обучения: проблемная, деятельностная, групповая
Оборудование урока: 

для учителя: 
- Английский язык.2 класс. Учеб.для общеобразоват.учреждений с прил. На электрон.носителе. В 2 ч. Ч 2./ В.П.Кузовлев и др. М.:Просвещение, 2012.

- Английский язык:кн.для учителя к учеб. для 2 кл. общеобразоват.учреждений/В.П.Кузовлев и др. М.:Просвщение, 2007.

- Английский язык: рабочая тетрадь. 2 кл. В.П.Кузовлев и др.М.:Просвещение, 2014.

-карточки с транскрипционными знаками

- ноутбук, проектор, интерактивная доска
для учащихся: 
- раздаточный материал для групповой работы: карты, изображения островов и карточки с объектами.
Мизансцена урока: традиционная расстановка парт; для групповой работы учащиеся организуются по рядам, поворочиваясь друг к другу.
Домашнее задание: с.50 №3 (у.)
ТЕХНОЛОГИЧЕСКАЯ КАРТА УРОКА
	Планируемые
ре​зультаты (ПР)
	Деятельность учителя
	Деятельность учащихся

	I. ОРГАНИЗАЦИОННЫЙ МОМЕНТ

	Осознание языка, в том числе иностран-ного, как основного средства общения между людьми
	Приветствие (Good morning children, sit down), постепенное погружение в языковую среду
	Приветствие (Good morning teacher)

	II. АКТУАЛИЗАЦИЯ ЗНАНИЙ

	Закрепление лексики по теме
Развитие произносительных навыков

Овладение логичес-кими действиями сравнения,обобщения, установления аналогий и причинно-следственных связей, отнесения к известным понятиям.
Формирование мотивации к работе на результат, сопоставление языко-вых единиц, их форм и значений; освоение способов решения проблем поискового характера; развитие навыков сотруд-ничества со сверстниками.
	Организация повторения пройденного материала с  целью изучения на его базе новых структур, повышение мотивации к изучению нового материала по средствам формы урока.
Отработка уже знакомого лексического материала с целью изучения на его основе нового грамматического. Фронтальный опрос. 
Проведение речевой зарядки,  подготовка органов речи, отработка произношения звуков по транскрипции, формирование ценностного отношения к своему здоровью.
Выполнение тренировочных упражнений на интерактивной доске, направленных на повторение пройденного материала, который станет основой для изучения нового.
Организация групповой работы. Совершенствование умений воспринимать иностранную речь на слух, прислушиваться к чужому мнению, работать по инструкции. Закрепить навыки анализа и синтеза.

	Вспоминают изученные лексические единицы (существитель-ные) –a cave, a boat, a house  и др.
Произносят звуки по транскрипции, отрабатывают правильную артикуляцию звуков.

Выполняют задание на доске, осуществляют контроль своей деятельности и действий одноклассников.

Работают по группам, ведут поиск совместного решения учебной задачи,

	
	III. ВОЗНИКНОВЕНИЕ ПРОБЛЕМНОЙ СИТУАЦИИ
	

	Овладение способ-ностью принимать и сохранять цели и задачи учебной деятельности, поиска средств ее осуществления
	Создание проблемной ситуации. Предъявление нового грамматического явления по средствам аналогии с ранее изученным. 


	Осуществление поиска путей решения проблемы.


	
	IV. ПОИСК РЕШЕНИЯ, ИЗУЧЕНИЕ НОВОГО МАТЕРИАЛА
	

	Соотнесение языко-вых единиц, их форм и значений, введение и отработка в устной речи вопросительных структур, развитие грамматических навыков.
Развитие граммати-чеких навыков, закрепление правила образования множественного числа некоторых существительных
	Объяснение использования и образования вопросительных структур «Is there… Are there…», закрепление интонирования вопросительных предложений. Развитие языковой догадки, формулирование кратких ответов по теме урока.
Первичное закрепление нового материала, выполнение упражнений на интерактивной доске с опорой на образец.


	Изучают новый материал, совместно с учителем формулируют тему урока.
Усваивают структуру вопросительных предложений с оборотами   «Is there..Are there.» по средствам тренировочных упражнений

	Развитие произноси-тельных навыков, расширение общего лингвистического кругозора младшего школьника, эмоциональная разрядка.
	 ФИЗКУЛЬТ. МИНУТКА

Организуется проведение физкультурной паузы с целью активизации познавательной деятельности учащихся, закрепления произношения лексических единиц.
	 Выполняют упражнения, тренируются в произнесении слов и звуков.

	Развитие навыков сотрудничества со сверстниками, умения не создавать конфликтов и находить выходы из спорных ситуаций; развитие коммуника-тивных способностей школьника, умения выбирать адекватные языковые и речевые средства для успешного решения элементарной коммуникативной задачи, освоение способов решения проблем творческого характера.
	II. ЗАКРЕПЛЕНИЕ ИЗУЧЕННОГО 
Организация групповой работы с целью последующей тренировки вопросительных структур и кратких ответов.

Тренировочные упражнения по вопросительной структуре урока. Закрепление умения задавать вопросы, использовать  краткие ответы, повторение образования множественного  число существительных, отрицательных структур.
	Работают в группе над созданием своего острова.

Задают вопросы, пользуясь изученным оборотом, кратко отвечают на поставленный вопрос.

	V. ПОДВЕДЕНИЕ ИТОГОВ УРОКА

	Совершенствование умения самооценивания
	Организуется обратная связь учителя с детьми на уроке. Рефлексия деятельности, что было нового, какие формы работы запомнились.

Рефлексия настроения осуществляется посредствам анализа выбора цветовой гаммы рисунков. 

Рефлексия успешности на уроке оценивается в зависимости от выбранного места на карте.

Объяснение домашнего задания. Тренировка вопросительной структуры, знакомство с героем сказки «Маленький принц» французского писателя Антуана де Сент-Экзюпери.
Прощание  Thank you for the lesson , have a good day.
	Формулируют, что нового узнали, оценивают результаты собственной деятельности. Закрашивают лодки, выбирая цвет, подходящий своему настроению на уроке, прикрепляют их на карту, соответсвенно успешности работы на уроке.
Записывают задание, слушают инструкцию к выполнению

Осознание языка, в том числе иностран-ного, как основного средства общения между людьми


